

R 5292 (page 245)[தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட பத்திகள்]

## புது உடன்படிக்கை

### THE NEW COVENANT

“இதோ, நாட்கள் வருமென்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார்,  
அப்பொழுது இஸ்ரவேல் குடும்பத்தோடும் யூதா குடும்பத்தோடும் புது உடன்படிக்கை  
பண்ணுவேன்.” - எரேமியா 31:31

“புது உடன்படிக்கை” என்பது, தேவனுக்கும் மனுஷருக்கும் இடையில் பண்ணப்படும் புதிய ஓர் ஏற்பாட்டிற்கான வேதவாக்கிய பெயராகும்; இதன் மூலம் மனுக்குலத்தைத் தம்முடன் இணக்கமுள்ள நிலையில் மறுபடியுமாகப் பெற்றுக்கொள்ளத்தக்கதாக, தேவன் நோக்கம் கொண்டுள்ளார். தேவனுடன் ஐக்கியமுள்ள நிலையே, ஆதாம் ஆதியிலே அனுபவித்ததும், தனது கீழ்ப்படியாமையின் நிமித்தம் இழந்துபோனதுமான உடன்படிக்கையின் உறவாகக் காணப்படுகின்றது; இது இஸ்ரவேலர்களுடன் சீனாய் மலையில் நிழலான விதத்தில் புதுப்பிக்கப்பட்டது, எனினும் அவர்களால் ஜீவ ஆசீர்வாதத்தை அதனிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ள முடியவில்லை.

நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கைக்கு மோசே மத்தியஸ்தராய் இருந்தார் (யாத்திராகமம் 19:3-9; 24:3-8). ஒருவேளை இஸ்ரவேலர்கள் தம்முடைய நியாயப்பிரமாணத்தைக் கைக்கொள்வார்களானால், நித்திய ஜீவனை அருளப்பெறுவார்கள் என்று தேவன் ஒப்புக்கொண்டிருந்தார். இந்த நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையின் நிறுவதலானது, மத்தியஸ்தராகிய மோசேயினால், அவர் ஏறெடுத்த பலியின் வாயிலாக நடைபெற்றது. பழைய நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையினுடைய நிழலான ஏற்பாட்டில், இந்தப் பாவநிவாரணநாளின் பலிகளானது வருஷந்தோறும் தொடர்ந்து செய்யப்பட்டு வந்தது.

பழைய நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையினுடைய மத்தியஸ்த ஊழியத்தினால், இஸ்ரவேல் தேவனுடன் நிழலான உறவிற்குள்ளாகக் கொண்டுவரப்பட்டதுபோல, புதிய நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையினுடைய மத்தியஸ்த ஊழியமும் கூட, தெய்வீகப் பிரமாணத்தை மனுக்குலம் தொடர்ந்து கைக்கொள்ளும் பட்சத்தில், அவர்களை நிஜமான உடன்படிக்கை உறவிற்குள்ளும், திவ்விய தயவைப் பெறும் நிலைக்குள்ளும் கொண்டுவரும். தேவன் இந்தப் புதிய நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையினை, புதிய உடன்படிக்கையினுடைய மத்தியஸ்தர் மூலமாக அறிமுகம் பண்ணுவார்; இந்த மத்தியஸ்தரில் முழு ஏற்பாடும் மையம்கொண்டிருக்கின்றது மற்றும் இவர் மூலமாகவே நடைமுறைப்படுத்தப்படும். ஆயிரம் வருஷங்கள் இந்த மத்தியஸ்தர் மனுக்குலத்திற்காக ஒரு வேலையை ஆற்றுவார். ஒரு பிரதான ஆசாரியனாக அவர் மனுக்குலத்தை சீர்த்தாக்குவார்; ஓர் இராஜாவாக அவர் அவர்களை நீதியில் ஆளுகையெய்வார். ஜனங்களை அவர்களுடைய சீரழிவினின்று வெளிக்கொணருவதற்கும், ஏதேனில் வைத்து ஆதாமினால் இழந்துபோகப்பட்ட தேவனுடைய சாயல் மற்றும் ரூபத்திற்கு அவர்களை மீண்டும் சீர்ப்பொருத்துவதற்கும், ஆயிர வருஷங்கள் முழுக்கத் தேவைப்படும்.

இந்தச் சுவீசேஷ யுகத்தினுடைய விசேஷித்த பலிகளே, விசேஷித்த மத்தியஸ்தரால் பண்ணப்படும் மத்தியஸ்த ஊழியத்திற்குரிய அடிப்படையாகக் காணப்படும். நிஜமான ஏற்பாட்டில் இந்தப் பலிகள் ஒருபோதும் திரும்பத் திரும்பச் செலுத்தப்படுவதில்லை. விசேஷித்த பலிகள் மூலமாக, நிஜமான மத்தியஸ்தர் ஜனங்களின் பாவங்களை மன்னிப்பதற்குரிய வல்லமையை உடையவராய் இருப்பார். ஆகையால் “நான் அவர்கள் அநியாயங்களைக் கிருபையாய் மன்னித்து, அவர்கள் பாவங்களையும் அக்கிரமங்களையும் இனி நினையாமலிருப்பேன்” என்றும், “கல்லான இருதயத்தை உங்கள் மாம்சத்திலிருந்து எடுத்துப்போட்டு, சதையான இருதயத்தை உங்களுக்குக் கொடுப்பேன்” என்றும் எழுதப்பட்டுள்ளது. (எபிரெயர் 8:12; எசேக்கியேல் 36:26)

இப்படியாக மரபுவழியாய் மனுக்குலத்தின்மேல் கடந்துவந்த ஆதாமின் பாவமும், ஆக்கினைத் தீர்ப்பும், இனிமேலும் யார் ஒருவராலும் நினைவுகூரப்படாது. ஆனால் கல்லான இருதயத்தை எடுத்துப்போடும் வேலை, படிப்படியான வேலையாகும். இராஜ்யத்தினுடைய சீர்த்திருத்தும் வேலையானது, படிப்படியாக மனுக்குலத்தை இருதய கடினத்தினின்று விடுவித்து, அவர்களை மென்மையான இருதயமுடையவர்களாகவும், அன்பானவர்களாகவும் மாற்றும் வேலையாக இருக்கும். இந்தப் புதிய நிலைமைக்குள்ளாக கடந்துவரும் அனைவரும், ஆதாமின் பாவத்திற்குப் பொறுப்பாளிகளாக நடத்தப்படுவதில்லை. “பிதாக்கள் திராட்சக்காய்களைத் தின்றார்கள், பிள்ளைகளின் பற்கள் கூசிப்போயின” என்று நாம் வாசிக்கின்றோம் (எசேக்கியேல் 18:2-4). புதிய ஒழுங்குமுறையின்கீழ் ஒருவன் மரிப்பானானால், அவன் தன் சொந்த பாவத்திற்காக மரிப்பவனாகவே இருப்பான்.

மனுக்குலம் அனைவரும் அபூரண நிலைமையில் காணப்படுவதினால், அவர்கள் இன்னமும் பாவம்செய்வதற்கு ஏதுவானவர்களாகவே காணப்படுவார்கள். அவர்கள் நித்திய ஜீவனை அடைவதற்குரிய ஒரே ஏற்பாடு, மத்தியஸ்தராகிய கிறிஸ்துவின் குடும்பத்திற்குள் வருவதேயாகும். அவர் அவர்களது அழிவுக்குரிய சரீரங்களை உயிர்ப்பிப்பார். கடந்த காலத்தினுடைய எந்த ஆக்கினைத்தீர்ப்பும் அவர்களுக்கு எதிராகக் காணப்படாது. இப்படியான உறுமுறைக்குள் வருபவர்கள் மாத்திரமே தெய்வீக ஆசீர்வாதங்களை அடைவார்கள். புதிய உடன்படிக்கையின்கீழ் உள்ள கர்த்தருடைய விசேஷித்த தயவுகளானது கீழ்ப்படிதலுள்ளவர்களுக்கு மாத்திரமே உரியதாய் இருக்கும். சீர்ப்பொருந்துவதற்குரிய வாய்ப்புகளை நிராகரிப்பவர்கள், ஜனங்கள் மத்தியிலிருந்து சங்கரிக்கப்படுவார்கள். (அப்போஸ்தலர் 3:23)

### புதிய உடன்படிக்கையினை முத்திரையிடுதல்

தம்முடைய மரணத்தீர்ப்பின்கீழ்க் காணப்படும் ஜனங்களுடன், தேவன் ஓர் உடன்படிக்கைக்குள் பிரவேசித்திட முடியாது. ஆகையால் நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையினுடைய நிழலான ஏற்பாட்டின்கீழ், காளைகள் மற்றும் வெள்ளாட்டுக்கடாக்களின் மரணமானது, தேவனுக்குச் செலுத்தப்பட்ட பலிகளாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டன. ஆனாலும் காளைகள் மற்றும் வெள்ளாட்டுக்கடாக்களின் இரத்தமானது, பாவத்தை எடுத்துப்போடுவதற்குப் போதுமானவைகள் என்று அர்த்தமாகாது; மாறாக இவை நிஜமான உடன்படிக்கையின் கீழுள்ள நிஜமான பலிகளின் நிழல்களே ஆகும்.

ஒருவேளை புதிய உடன்படிக்கையானது இப்பொழுதே/இந்த யுகத்திலேயே முத்திரிக்கப்பட வேண்டுமானால், உடன்படிக்கைக்கான இரத்தம் அனைத்தும் முன்பே ஆயத்தப்படுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும். ஒருவேளை இந்த இரத்தம் முன்பே சிந்தப்பட்டிருக்குமாயின், கிறிஸ்துவின் மரணத்தில் பங்கடையும் வாய்ப்பினை நாம் இப்பொழுது பெற்றிருந்திருக்க முடியாது. ஆகையால் புதிய உடன்படிக்கையானது இன்னமும் முத்திரிக்கப்படவில்லை என்பது நிச்சயமே. நிஜமான காளை கொல்லப்பட்டார் மற்றும் அவரது இரத்தம் மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திற்குள் கொண்டுசெல்லப்பட்டுள்ளது. நிஜமான வெள்ளாட்டுக்கடாக்கள் அடிக்கப்பட்டுக்கொண்டே இருக்கின்றார்கள். அதன் பலி முடிவடையும்போது, இரத்தம் முழுவதும் மகா பிரதான ஆசாரியனுடைய கரங்களில் காணப்படும். பிற்பாடு ஆதாமின் பாவத்தைத் தள்ளுபடி செய்யும் வண்ணம் இரத்தம் செயல்முறைப்படுத்தப்படும். இந்தச் சுவிசேஷ யுகத்தினுடைய முடிவில், மாபெரும் மத்தியஸ்தர், தமக்கென்று நியமிக்கப்பட்ட வேலையைச் செய்ய ஆயத்தமாக இருப்பார்.

புதிய யுகத்தினுடைய முதலாம் வேலை, ஜனங்கள் அனைவருடைய பாவங்களையும் நிவிர்த்திசெய்யத்தக்கதாக, நிஜமான மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திலுள்ள கிருபாசனத்தின்மீது இரத்தத்தை நிஜமான விதத்தில் தெளிப்பதாகும். இது செய்யப்படுவது வரையிலும் புதிய உடன்படிக்கையானது

அமலாக்கப்பட முடியாது. புதிய உடன்படிக்கையினை அமலாக்கும்படிக்கு நமது பிரதான ஆசாரியன் நியமிக்கப்பட்டிருக்கின்றார். இரத்தத்தைத் தெளித்தல் என்பது முத்திரிப்பதாக இருக்கும் - அதாவது சட்டப்படி உறுதிப்படுத்துவதாக இருக்கும்.

புதிய உடன்படிக்கையானது நூற்றாண்டுகளுக்கு முன்னதாகவே வாக்களிக்கப்பட்டிருக்கின்றது, ஆனால் இன்னமும் செயலாக்கத்திற்கு வரவில்லை. ஜனங்கள் அனைவருடைய பாவங்களுக்காக இந்தப் பாவநிவாரண இரத்தமானது செயல்முறைப்படுத்தப்பட்ட உடனே, புதிய உடன்படிக்கையானது நிறுவப்படும். ஆதாம் மற்றும் அவரது சந்ததியின் பாவங்களுக்கான நிவிர்த்தியென, ஒட்டுமொத்த **R5293 : page 246** உலகத்தின் பாவங்களை இரத்து செய்யத்தக்கதாக இரத்தமானது செயல்முறைப்படுத்தப்படும்.

புதிய யுகத்தினுடைய துவக்கத்தில், உலகத்தார் புதிய ஜீவியத்தைத் துவங்குவார்கள் - தனித்தனியாக அல்ல, மாறாக ஒட்டுமொத்தமாக மேசியாவின் மூலமாகத் துவங்குவார்கள். மத்தியஸ்தருடைய புண்ணியமானது செயல்படுத்தப்படும். மத்தியஸ்தரே உலகத்தின் பாவங்களுக்கான நிவிர்த்தியினைப் பண்ணப்போகின்றார்; மேலும், இதனால் வரும் ஆசீர்வாதங்கள் அனைத்தும் மத்தியஸ்தரின் கரங்கள் மூலமாகக் கடந்துவரும். ஆயிர வருஷ யுகம் முழுவதிலும், ஜீவனைப் பெற்றுக்கொள்ளும் யார் ஒருவரும், அதை ஜீவனளிப்பவர் மூலமாகவே பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்; அவரே புதிய உடன்படிக்கையினுடைய நிபந்தனைகளின்கீழ் ஜீவனைக்கொடுப்பார் (1 யோவான் 5:12). புதிய உடன்படிக்கையினுடைய நிபந்தனைகளை ஏற்றுக்கொண்டு அதன்படி ஜீவிக்க முயற்சிப்பது மூலமாக தவிர, மற்றப்படி யார் ஒருவராலும், தங்கள் ஆசீர்வாதத்தின் பங்கினைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியாது. இப்படிச் செய்பவர்கள் அனைவரும் மத்தியஸ்தரினால் உதவப்படுவார்கள்; மேலும், தேவையான கிருபையினை மத்தியஸ்தர் மூலமாய் அருளப்பெறுவார்கள்.

திரும்பக்கொடுத்தலின் விஷயங்கள் துவங்குவதற்கு முன்னதாக அல்லது முற்பிதாக்களில் எவருக்கேனும் ஜீவிப்பதற்குரிய உரிமைகொடுக்கப்படுவதற்கு முன்னதாக, ஜனங்கள் அனைவரின் சார்பாக கிருபாசனத்தினிமீது இரத்தம் தெளிக்கப்பட வேண்டியுள்ளது என்றாலும், தேவனுடைய ஆசீர்வாதத்தையும், மேம்படுத்தும் அவரது உதவியினையும் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டுமானால், இஸ்ரேயலர்களாகிட வேண்டும் - அதாவது தேவனுடைய பிரதிநிதியாகிய மத்தியஸ்தரை விசுவாசிப்பதன் மூலம், தேவனில் விசுவாசிகளாகிட வேண்டும். இந்தப் பிரமாணம் முழு உலகத்திற்கும் பொருந்தும். மனுக்குலம் நித்திய ஜீவனை அடையவேண்டுமானால், அவர்கள் கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்; இன்னுமாக இந்தப் பூமிக்குரிய இராஜ்ய வகுப்பாருடன் தங்களை இணைத்துக்கொள்ள வேண்டும். பொல்லாதவர்கள் அனைவரும் அழிக்கப்படுவது வரையிலும், கிறிஸ்துவின் இராஜ்யமானது, பூமியினை ஆளுகை செய்திடவேண்டும். (1 கொரிந்தியர் 15:24-26)

### **புது உடன்படிக்கையின் நன்மைகள் உலகளாவிய விதத்தில் காணப்படும்**

கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொள்ளாமலேயே, மனுக்குலம் அனைவரும் புதிய உடன்படிக்கையிலிருந்து சில நன்மைகளைப் பெற்றுக்கொள்வார்கள். அந்த நன்மை, அவர்கள் கல்லறையினின்று விழித்தெழுப்பப்படுகின்ற காரியமாகும். வேதவாக்கியங்கள் நமக்குத் தெரிவிக்கின்றது போன்று, ஒரு மனுஷனுடைய ஆக்கினைத்தீர்ப்பானது அனைவர்மேலும் கடந்துவந்ததுபோல, ஒரு மனுஷன் மூலமாக, ஜீவனுக்கேதுவான நீதிமானாக்கப்படுதலானது அனைவருக்கும் கடந்துசெல்கின்றது (உரோமர் 5:12, 18). ஆகையால் புதிய உடன்படிக்கையினுடைய நன்மையானது அனைவருக்கும் வரும் என்று நாம் சொல்கின்றோம். ஒருவேளை இந்த ஏற்பாட்டினை ஒருவரும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்கள் என்று தேவன் முன்னறிவாரானால், சந்தேகத்திற்கிடமின்றி அவர் தம்முடைய திட்டத்தில் மாற்றத்தைப் பண்ணியிருப்பார்.

மனுக்குலத்திற்கு எதிராகக் காணப்படும் கணக்குகள் அனைத்தும் நீதியினால் இரத்து செய்யப்பட்ட பிற்பாடு, மனுக்குலமானது மத்தியஸ்தரிடத்தில் ஒப்புக்கொடுக்கப்படுவார்கள். ஒருவேளை மனுஷன் மத்தியஸ்தரின் கீழ்க் கொண்டு வரப்படவில்லையெனில், ஒருவேளை மனுஷன் தெய்வீக நீதியின் கீழ் (உடனடியாக) வைக்கப்படுவானானால், அவன் உடனடியாக ஆக்கினைக்குள்ளாகத் தீர்க்கப்பட்டுப்போவான், ஏனெனில் அவனால் நீதியானவைகளைச் செய்ய இயலாது. பிதா பாவிகளைக் கவனிப்பதில்லை. ஆகையால், அவர்கள் மத்தியஸ்தரிடம் விடப்படுவார்கள். கீழ்ப்படிபவர்கள் அனைவரும் இராஜ்யத்தின் ஆசீர்வாதங்களைப் பெற்றுக்கொள்வார்கள்; அந்த நிபந்தனைகளின் கீழ்க் கீழ்ப்படியாமல் காணப்படுபவர்கள், இரண்டாம் மரணத்திற்குள் கடந்துபோவார்கள்.

### எதிர்கால வெகுமதிகள் மற்றும் தண்டனைகள்

“சீயோனிலிருந்து வேதமும், எருசலேமிலிருந்து கர்த்தரின் வசனமும் வெளிப்படும்” என்று வேதவாக்கியங்கள் நமக்குத் தெரிவிக்கின்றன (ஏசாயா 2:3). முற்பிதாக்கள் பூமியெங்கும் பிரபுக்களாக்கப்பட்டபோகின்றார்கள் (சங்கீதம் 45:16). முதலாவதாக மற்றும் பிரதானமாக யூதர்களுக்கு இவ்வாசீர்வாதங்கள் கடந்துவரும்; இவர்களே சுபாவத்தின்படி புதிய ஒழுங்குமுறைகளின் கீழ் முதலாவது வருபவர்களாய் இருப்பார்கள். அனைத்து யூதர்களுமே இப்படி வந்துவிடுவார்கள் என்று நாம் சொல்லவில்லை, மாறாக அவர்களில் அதிகமான எண்ணிக்கையினர் வருவார்கள் என்று சொல்கின்றோம். காலப்போக்கில் மற்றவர்களும் வந்துவிடுவார்கள். அர்ப்பணம்பண்ணவில்லை என்றாலும், மற்றவர்களுக்கு இடறலாய் இருப்பதைவிட, உதவ விரும்பின நிலையில் காணப்படும் அநேக நல்ல ஜனங்கள் காணப்படுகின்றனர். இவர்களும் ஏற்றகாலத்தில், “சகல ஜாதிகளாலும் விரும்பப்படும்” இராஜ்யத்துடன் இணைந்துக்கொள்வார்கள்.

முற்பிதாக்கள் அபூரணத்திலிருந்து விடுதலை அடைந்து காணப்படும் காரியமானது, அனைவரின் கவனத்தையும் ஈர்க்கின்றதாய் இருக்கும். இவர்களைக்குறித்து உலகம் அறிய வருகையில்: “இவர்கள் தேவனுடைய ஜனங்கள் அல்லவா?” என்பார்கள். மேன்மையான உயிர்த்தெழுதலை முற்பிதாக்களுக்கு வழங்கினதன் மூலம், தேவன் இவர்களுக்கு வெகுமதி அளித்துள்ளார் என்று மனுக்குலம் உணர்ந்து கொள்வார்கள்; இன்னுமாக கடந்த காலங்களில் இவர்கள் காட்டின உண்மையின் நிமித்தமாகவே, மேன்மையான உயிர்த்தெழுதலை அடைந்திருக்கின்றார்கள் என்று மனுக்குலம் அறிந்துகொள்ளும்.

### தேவனுடன் உடன்படிக்கை உறவு என்பதே நிபந்தனை

கிறிஸ்து, முழு உலகத்தின் பாவங்களுக்குரிய விலையைக் கொடுத்துவைத்திருக்கின்றபடியால், அந்த விலையை இறுதியில் நீதியிடம் கொடுத்துவிடுவார். அந்த விலையானது நீதியினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகையில், முழு உலகத்தின் பாவங்களும் இரத்து செய்யப்படும்; மேலும் அனைத்தும் மாபெரும் மத்தியஸ்தரிடம் கைமாற்றி ஒப்புக்கொடுக்கப்படும். புதிய உடன்படிக்கை நிறுவப்பட்ட பிற்பாடு, அந்த உடன்படிக்கையினுடைய நிபந்தனைகளின்படி செய்வதற்குப் பிரயாசப்படுவது என்பது ஜனங்களின் பங்காக இருக்கின்றது; ஒருவேளை அவர்கள் கவனக்குறைவாகத் தேவனுடைய பிரமாணத்தை மீறினாலும், அவர்கள் மத்தியஸ்தருடைய ஆளுகையின்போது அந்தப் பிரமாணத்திற்கு (நேரடியாக) பதில் கூறவேண்டியதில்லை; ஏனெனில் அக்காலத்தில் அவர்களுக்கும், பிரமாணத்திற்கும் இடையில் மத்தியஸ்தர் செயல்படுவராய் இருப்பார்.

இந்தத் தற்கால ஜீவியத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு மீறுதல்களையும், அவர்களுக்கு எதிரான குற்றக்கணக்காக மத்தியஸ்தர் வைத்திருப்பதில்லை. ஆனால் அதற்கென்று மனுக்குலம், எந்தத் தொல்லையினையும் அவர்களுக்குக் கொடுத்திராத சரீரங்களைப் பெற்றிருப்பார்கள் என்று புரிந்துகொள்ளப்படக்கூடாது; மாறாக மனுக்குலத்தினுடைய விழுந்துபோன நிலையையின் காரணமாக,



அவர்களுக்கு உண்டாகும் சிரமங்களில் அவர்களுக்கு உதவ வேண்டும் என்றே, புதிய உடன்படிக்கையினுடைய ஏற்பாடுகளின்கீழ் உள்ள இந்த மேலான மத்தியஸ்தர் நோக்கம் கொண்டிருப்பார். அவர் புதிய உடன்படிக்கையினுடைய கோரிக்கைகளை ஜனங்கள் புரிந்துகொள்வதற்கு உதவுவார்.

நீதியினை திருப்திபடுத்துகிற காரியமானது, யார் ஒருவரும் திரும்பக்கொடுத்தலை அனுபவிப்பதற்கு முன்பு அவசியமான காரியமாகும். இப்படி நீதி திருப்திப்படுத்தப்படாமல், முற்பிதாக்கள்கூட ஆசீர்வதிக்கப்பட முடியாது. தெய்வீக நீதியினை மத்தியஸ்தர் திருப்திப்படுத்தின பிற்பாடு, புதிய உடன்படிக்கையினை நிறுவின பிற்பாடு, இதன்கீழ் முற்பிதாக்களே முதலாவதாக ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள். இவர்கள் தங்கள் உயிர்த்தெழுதலில், மனுஷீக பரிபூரணத்தினை முழுமையாய்த் திரும்பப்பெறுவார்கள்; ஏனெனில் இவர்கள் தங்களது ஜீவியகாலத்தில், தேவனைப் பிரியப்படுத்தினார்கள் என்ற இந்தச் சாட்சியினைப் பெற்றவர்களாய் இருந்தார்கள். (எபிரெயர் 11:5)

மரண நித்திரையிலிருந்து விழித்தெழுப்பப்படாதது வரையிலும், முற்பிதாக்களினால் புதிய உடன்படிக்கையினுடைய ஏற்பாட்டிற்குள் பிரவேசித்திட முடியாது; ஆகையால் மேலே தெரிவிக்கப்பட்டபடி, இவர்கள் விழித்தெழுப்பப்படுவதற்கு முன்னதாக, நீதியின் கோரிக்கைகளானது சந்திக்கப்பட வேண்டும். இவர்களுடன் தேவன் புதிய உடன்படிக்கையினை ஏற்படுத்தினவுடன், இந்த முற்பிதாக்கள், இராஜ்யத்தினுடைய பூமிக்குரிய பாகத்தின் கருவாகிடுவார்கள். ஆபிரகாமின் பூமிக்குரிய சந்ததியாரிடத்தில், உலகத்தின் பல்வேறு குடும்பங்கள் அல்லது ஜனங்கள் சேர்ந்திடுவார்கள்.

தேவனுடன் உடன்படிக்கை உறவுகொள்ள வேண்டுமென்றால், அதற்குப் பரிபூரணம் இருக்க வேண்டும். கிறிஸ்துவினுடைய இராஜ்யத்தின் ஆயிர வருஷங்களில் மனுக்குலத்தார் இந்தப் பரிபூரணத்தை அடைந்துகொண்டிருப்பார்கள். ஆனாலும் ஆயிர வருஷங்களின் முடிவில், மத்தியஸ்தர் அவர்களைத் தேவனிடத்தில் ஒப்படைப்பதற்கு முன்புவரை, அவர்கள் தேவனுடன் உடன்படிக்கை உறவிற்குள் பிரவேசிப்பதில்லை. அக்காலம் முடிவடைகையில், யேகோவா தேவனுடன் இந்த உடன்படிக்கையின் உறவிற்குள் பிரவேசிப்பதற்குரிய சிலாக்கியமடைவார்கள். அப்போது அவர்கள்

**R5294 : page 247**

தனித்தனி நபர்களென நிற்க வேண்டும் அல்லது விழ வேண்டும். நாம் வாசித்திருக்கின்ற பிரகாரமாகவே, சாத்தான் கொஞ்சம் காலம் அவிழ்த்துவிடப்படுவார்; மேலும் அப்போது அநீதியை விரும்புவர்கள் அனைவரும் அவரால் வஞ்சிக்கப்படுவார்கள். வெற்றிகரமாய்த் தங்களுக்கான பரிசையின் ஜெயங்கொள்ளும் மீதமுள்ள மனுக்குலத்தார், நித்திய ஜீவனுக்குள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவார்கள். அப்போது அவர்கள் மத்தியஸ்தர் ஒருவர் இல்லாமல், தேவனுடன் உடன்படிக்கையின் உறவில் காணப்படுவார்கள் - அதாவது பாவம் உலகத்திற்குள் பிரவேசிப்பதற்கு முன்னதாக, ஆதாம் தனது சிருஷ்டிகருடன் உடன்படிக்கையின் உறவில் காணப்பட்டது போன்று காணப்படுவார்கள்.

### **சபை புது உடன்படிக்கையின்கீழ் இல்லை**

சபை புதிய உடன்படிக்கையின்கீழ்க் காணப்படுகிறதில்லை; ஆகையால் புதிய உடன்படிக்கையினால் சபை ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள் என்று கூறுவது சரியாய் இராது. ஆனால் புதிய உடன்படிக்கை தொடர்புடைய விஷயத்தில் சபை, ஒரு மாபெரும் ஆசீர்வாதத்தையும், சிலாக்கியத்தையும் பெற்றுக்கொள்பவர்களாய் இருப்பார்கள். புதிய உடன்படிக்கை என்ற ஒன்று இல்லையெனில், மத்தியஸ்தரின் அல்லது விசேஷித்த பலிகளின் அவசியம், அது நிறுவப்படும் விஷயத்தில் அவசியமாய்க் காணப்படாது.

நாம் புது உடன்படிக்கையின் ஊழியக்காரராயிருக்கும்படி தேவன் நம்மைத் தகுதியுள்ளவர்களாக்கினார் என்று பரிசுத்த பவுல் அடிகளார் கூறியுள்ளார்; இப்படியாக அது ஆயத்தம்பண்ணப்படும் விஷயத்தில் நமக்கு ஏதோ பங்கு இருக்கின்றது என்று சுட்டிக்காண்பிக்கின்றார் (2 கொரிந்தியர் 3:6). விசேஷித்த பலிகள் இல்லையெனில், புது உடன்படிக்கைக்கு அஸ்திபாரமே இருப்பதில்லை. தற்காலத்தில் சபை அனுபவிக்கும் பாடுகளானது, நமக்குரிய பாக்கியமான சிலாக்கியமாகும்; ஏனெனில் நாம் அந்தப்

புது உடன்படிக்கையின் ஊழியக்காரர்களாய் இருக்கின்றோம்; அதாவது அது நிறுவப்பட்ட பிற்பாடு செய்யப்பட வேண்டிய எதிர்கால ஊழியத்திற்கென்று இப்பொழுது பயிற்சி பெறுவதன் மூலம், நாம் அதற்கு ஊழியம்புரிகின்றவர்களாய் இருக்கின்றோம்.

-----